31557

OPERAGIONAS SOMBLIAAS SO ITHERYS BilERYS

Escribe un ntiimero entero que cumpla las con-
diciones que se indican en cada caso.

a) 8 << -2 ) -5<[l<-3

b) -1 <0< d-2<0<2

Realiza las siguientes operaciones.
a)12 -2+ 58

b) 8 —8+ih=2 «10

€ 18 = B = 15—+
d-1+(4-2+6)—-(2-5+2)

¢Cudl es el resultado de estas operaciones?
a)6-3—-6-5

b) 8 + (16 : 4 — 3) — 12

c)35:7 — (2 -5+ 10)

d) (9 — 4) - (42:6)

4 Calcula el resultado de las siguientes expresiones.

a) =5 - (=5) — (12: 6 — 1)
b) (=3) - 2: 6 + (=7) - (1)
) 20:(—4)-2—(8—4:2)
d)6-(3-5+4):(-2) +8

5 Escribe el valor que deber tener x para que sea 0

el resultado de las siguientes operaciones.
a) —20 + 18 + (—5) + x

b} —2& + {—25) + 12 + x

c) =10 + 8 + (—4) + x

En un lugar de Rusia, un dia se alcanzé la tem-
peratura maxima de —35°. Al empezar la prima-
vera, la temperatura habia aumentado hasta 15°.
;Cudl fue la variacién?

En una mina de carbon se trabaja a una pro-
fundidad de 60 metros. Hay un ascensor para su-
bir de la mina al exterior.

Si el ascensor tiene una parada a 25 metros de
la superficie, ;qué distancia ha subido?

Calcula el nimero de discos que son tuyos en
cada una de estas dos situaciones.

a) Tienes 32 discos en casa pero Luis te dejo el
otro dia 5 para escucharlos.

b) Debes devolver 12 discos, tienes 16 en casa y
tu hermana te regala 2.

9PERASINES GOBHIADAS SO N9ERDS EITERYS SOMGINES

Escribe un ntiimero entero que cumpla las con-
diciones que se indican en cada caso.

a) 8 << -2 ) -5<ll< -3
b)-1<<1 d-2<U0<2

Realiza las siguientes operaciones.

a)12 - 2+5— 8=7
b)j8—-8+4—-2-10=-8

¢} 15 — (3 296 % &% 2)=31

d) —1 4+ 2 +6) — (2-5+2)=8

¢Cudl es el resultado de estas operaciones?
a)6-3—6-5=-12

b) 8 + (16: 4 — 3) — 12= -3

c)35:7 — (2 -5+ 10)=-2

d) (9 — 4) - (42:6)=35

4 Calcula el resultado de las siguientes expresiones.

a) =5 (-5 —(12:6—-1)=24
by (=3): 2: 64 (=7) < (-1)=8
c)20:(—4)-2—(8—4:2)=-16
d)6-(3—5+4):(-2) +8=2

5 Escribe el valor que deber tener x para que sea 0

el resultado de las siguientes operaciones.
a) =20+ 18 + (—5) + x X=7

b) —24 + (—25) + 12 + x x=37

c) =10+ 8 + (—4) + x x=86

En un lugar de Rusia, un dia se alcanzé la tem-
peratura maxima de —35°. Al empezar la prima-
vera, la temperatura habia aumentado hasta 15°.
;Cudl fue la variacién? La variacion fue de 50°

En una mina de carbén se trabaja a una pro-
fundidad de 60 metros. Hay un ascensor para su-
bir de la mina al exterior.

Si el ascensor tiene una parada a 25 metros de
la superficie, ;qué distancia ha subido?

Ha subido 35 m

Calcula el nimero de discos que son tuyos en
cada una de estas dos situaciones.

a) Tienes 32 discos en casa pero Luis te dejo el
otro dia 5 para escucharlos. Son mios 27

b) Debes devolver 12 discos, tienes 16 en casa y
tu hermana te regala 2. Son mios 6





